

ESTADO DO MARANHÃO

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL GESTÃO 2025 A 2028

PORTARIA Nº 191/2025

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DOS MEMBROS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE SÃO JOÃO DO PARAISO/MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO/MA, MARCOS VINICIUS DE FRANÇA FERREIRA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela a Lei Orgânica do Município e em conformidade com a legislação vigente,

RESOLVE:

- Art. 1º Nomear a senhora ELINE CARMEM DE SOUSA SÁ, inscrita no CPF sob o nº ***.883.603-**, para a função de Conselheira Titular, representante da Igreja Católica São João Batista, para compor o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher do Município de São João do Paraíso/MA, para o biênio 2025/2027;
- **Art. 2º -** Nomear a senhora **VERA LUCIA MORAIS DA SILVA**, inscrita no CPF sob o nº ***.319.613-**, para exercer a função de Conselheira Suplente;
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO/MA, EM 21 DE JULHO DE 2025.

MARCOS VINICIUS DE FRANÇA FERREIRA

Prefeito Municipal

CERTIFICO QUE, NESTA DATA, FOI DEVIDAMENTE AFIXADO E PUBLICADO NO MURAL DE AVISOS DO ÁTRIO DESTA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO-MA, A PORTARIA DE NOMEAÇÃO Nº 191/2025. SÃO JOÃO DO PARAÍSO – MA, AOS 21 DIAS DO MÊS DE JULHO DE 2025. CERTIFICO E ASSINO O PRESENTE TERMO DE PUBLICAÇÃO ______.